o Mol B - mE AR ERREAERSE LIRS A -zl 2025/06/14 iR EAE
HIRIG L o N EE N EFE LRRE R EX5a Em/| Eie
FHEAKZ [(fod)H- - SHH - IEEBPEREATER,Iod)Th - ST - REN-RENHBEZES FEH 2
B+ A8 i 24k 3L 44 5 6fi T 8{i
wensans| 6148 200m NE B&(3) wesr | 1% HEH (3) wanneas)| IR HBAZ(3)  wessocas | MR RAZ(2)  waeszees| BB AT (2)  weewvces| Bl BE(3) wesos|fR BFH(3) w242 (+3.5)
il TR T s pa )i P ER BIRF TRE
68148 400m * #H(3) 53.27 AR KH(3) 55.9![FRA #F(2) 57.16|RE IBA(3) 57.90|FH+d K#K(3) 58.15|FR KE(3) 58.49|GHF fK&HE(3) 1:00.13|4H #EE(2) 1:01.37
THE il o)l s Ep {2 {2 BIRF TRE hods )l HEp
R4 800m FPF E42(3) 2:09.05|F:Z BKR(3) 2:09.33[K%E BF(3) 2102188 RBIE(2) 2:13.98[8E FA(I) 2:17.91[AE £BH(3) 2:19.61|LHF BI-(2) 2:2089[3FE BEA(2) 2:21.07
ENE M hod 1| P ER E EDE pods )| P ER billliss i)
e 148| 1500m K EEIHE(3) 4:11.95|#8 AR RF5(3) 4:15.25( B 3BSH(3) 4162\t KEA(3) 4:16.65|FF EHE(3) 42243\ KH BF(3) 4:22.80|1TA HMK(2) 4:24.85(F8k T (2) 4:27.64
byl il TR Ao )| EDE )l PER BIRF mAEA S
oa148| 3000m IR BEPHE(3) 9:07.45(HFAK RFF(3) 9:18.05| B JE}F(3) 9:30.68| KJI| BEL(3) 9:30.87| LE WE(3) 9:33.34|FA KHE(3) 9:35.48| Lyt BE(3) 9:36.69|FKH %EK(3) 9:37.91
byl il TR EDE s 4 ENE hods )l HEp
6r148| 1 10mH hAT #7(3) 1606 oo | PR B (3)  encoa|F BEE(3) escon| BRI JBHE(2) vmascoan| AR EZE(3) moeca|BRE BA(3) wea|AE FAE3I) escoa| B FIN(2) sz
g g s T[] ENE o)l P ER EDE B RE
fod ] 45.03|311F 46.00|K 46.64 | 47.13 | /A& 47.74 |35 47.78|hoE )l S ER 48.68|E ) LF 49.15
LT &8 (3) Bl EXQ) RE HHE(3) S ¥A(2) BH 1KE(3) 2\ —#H(2) FH BAR(2) THE &(3)
6R 148 |4x100mR|AZA B2FA(3) T 2ZE WEA(3) A#E R¥E(3) AT #7(3) S BRK(3) MR RAZ(2) PRA FEF(2) % BET(2)
BEAR K (3) WiE 3 (3) TR £8(3) R A (3) % #A(3) BH KH(2) BE BA(3) &K B (3)
JR B2 (3) s5m BIE(3) # b EH2) RE WBE(2) & BA%(3) B BEE(3) L8 ®BF(2) BE H(2)
Bl BEE(3) I1.55(h@E —8E(3) 1.40 iR 3 (3) |.40|£8% FEEI(2) |.40|/\t& KHE(2) 1.35|%H mA(2) 1.30
E BIRE BIRE 3] T A
= BEH KFH(2) 1.40
6RI14B| EZBk e
aH KE(3) 1.40
TR
on1aE| EiEE % | Eia(Z) 5.68 (-0.1)| 2 FH F%%E(?,) s.65(-0.4)| F _E f%ﬁ(Z) 5.53 (+0.9)[ 53 B ﬂil‘j:(Z) 5.39 (0.0)| F4X E‘H_J,(a) 533 (-1.0)[ F)I| ﬁ/\(Z) 502 (-0.3)[ B _E 'EZE}](S) 4.97 (0.0) | W& A& 59{1((3) 4.88 (0.0)
mE N LF BIRE K &) Ki )l T THE
oR14m| ZEEEE FHR EB(3) wiwes| LB BWKR(3) woeo|RE —BE(3) wioeo| B EMR(3) wiocs|BRE KF(2) wowws|BH RIM(3)  wosces|FHA FEER(I) w6309
Ki BIRE B RF d: E EDE )| PER
omaa| mangy |1 AE(3) 13.04|K&E EH(3) 10.06|K8 XE(3) 9.14|E@ BFR(3) 8.64|7+k #=(3) 8.52|K £#(2) 8.09|K%E #EH(2) 8.02[K# #xM(2) 7.96
¥l TR KE B HE T EDE EDE i)
oR14n| FIAEE RS H¥E(3) 30.930AE HFF(3) 29.81|HH BFAR(3) 28.29|K#E EIH(3) 27.16|FE#H KE(3) 26.79 |11+ #{=(3) 26.61 3@ KE(2) 25.23|#H WKA(2) 25.20
Ki 5 BIRF THEE THEE T Ki T
wensenz |68 148|  100m NE B&(3) e cos| 7k B (3) narcos) | PIAR 1= (3) 2o cos|4EEH BBHE(3) rzoscos|REAR BFN(3)  zoscos| KE RHE(3) r2ovcos| LB BEK(3)  zecos| AT #7(3) 1222 (-0.5)
g THEE T bill)s =gl Ki i) P
wenzens |68 18| 100m |74 WE(2) veclIKORIZ(2) necol BB BT (2) vecn| BB BE(2)  wocl MR RE(2)  eoc| B8 BIR(2)  eecol @l B(2) e[ RR AR (2)  wee
KE E fod )| P ER Bk Ho )| hods )| P ER g LF billliss
memess| 68148 100m B BKR(1) reaco @I BR(I) a2 MAR (1) zevceo|PE BE(l) oceo|EFE FE(]) oczo|fZn FR(]) msco|ME BA(]) eeczolE)| BA(l) 1sre2o
Ki BIRF {2 K =gl EDE & hod)il
er148| 1500m EEE RO(1) 4:35.90|fkIK FIK(]) 45851 |FEkE BBE(]) 4:58.65\82% k() 4:58.81 (=58 BEE(]) 5:19.23[%F 85(1) 5:20.37| KE BFI(1) 5:20.44|EHF BFK(1) 5:20.71
poE )i s Ep E | HEp TR THEE Hadz)il 4 HE
BIRT 50.49 K& 50.56 | An )| 50.59 | 53.02 (% 53.21 [fnd)l| P ER 53.80 || LF 54.34EDE 55.26
AME H(2) 18R K#%0(2) EN EAQ2) R RE2) £k P58 (2) ANl 4(2) @ E(2) #H BM2)
manessns |68 148 | 4x 1 00mR|FJI| FE(1) wE EE() EFR FRZE(D) g EE(]) WA E(1) KEF BKR(I) NI EZR(D) 2 FR()
B IEABA(]) He BX(I) ENI BRA(D) i B/ N(1) WE R/A(I) | EN(I) nERE BBEI(]) B Al
WE #3H(2) HHE KE(2) IR BRE(2) Bl 1216(2) AT Fofe(2) 28 thE(2) #Ewl E(2) HLE Z=(2)




o Mol B - mE AR ERREAERSE LIRS ERGE 2025/06/14 B & EAE
s BB o B8 AR LRk EREME Em an
FHEAKZ [(fod)H- - SHH - IEEBPEREATER,Iod)Th - ST - REN-RENHBEZES FEH 2
B+ A8 i3 21k 3k 44h 5 6fi 74 8{i
s wsanz| 68148 200m B HE(3) zeco|SRE BWA(3) wzco|R) BE(3) meco|fEB MK(2) weco|BE FR(3) e EH BRL(3) wecon|EEH FX(2) weom
A A FLH ERR FLH BRE =123
eAiaa| 400m @\ $#S(2) 54.98(#8 $HRA(3) 55.3|[tEFE ENGE) 56.79|AKHF #M#(3) 58.71|BHE E(3) 59.88|K# ZEFI(2) 1:00.84[{RIR @MA(]) 1:13.38
Br% FLH EB Br% FLH ER BS
enisa| 800m ABE FEE(3) 2:09.74| KB EH(2) 2:10.05thBFE FN(3) 2:11.60[{=EK BABA(3) 2:12.77| ARFF #HMH(3) 2:15.11 B BRK(3) 21617 —L£(I) 2:35.31
BE EB EB FLH Br% FLH BS
e 148| 1500m HE KHE(3) 4:10.66| KFE FEE(3) 4:18.81|dbAR F#(3) 4:24.35(dbul FIK(2) 4:31.66[4EM MK(3) 4:39.07|FH 32 (2) 5:05.00
bikis B EB FLH BS ER
6A148| 3000m 1ERE BSR(3) 9:20.71 |RE K3 (3) 9:25.26(HAF E(2) 10:07.13|{& Bk AR3F(3) 10w070| P HER(2) 104478 FHA SBABR(3) 104861 | fPEF KA(2) 12:08.52
ER FLH ERR FLH =] A Bk
6r148| 1 10mH e BHE(2) wwucos|ER EA(2) 1meccon|#dli FEA(2) 1ssscos|FrA BREE(2) eacos| /MY BERE(3)  z0sscos| KIK ZK(2) 285009
N LN 4 ERR FH FLH
A 46.08 |5 46.47|7mH 47.61 |8k 50.70
EK EH(3) ha EKR(2) BHE HK(3) AE 2K (2)
6B 148|4x100mR|E)1| HEFA(3) s 12E(3) 2l ;B (3) FEEF #B42(3)
A RE(I) ER EA(2) N FHHE(3) ARAF #EMH(3)
EE BWA3) MR EFR(3) EiE &(3) we 16t (2)
= |BRE HI=(3) 1.60|%@E BMm(2) .35
6A14B| EZBkK =g e
P - fva = '$§(3) 5.52 (-0.4)| FL Ly XX%(3) 5.34 (0.0)| #LEH §E§(3) s.21 -0.6)| {E R #]]j((3) 5.08 (-0.6)| G ¥B gﬁ((|) 498 -o.n)| BAE E(:B) 4.85 (-0.4)| A 78 B%'/"'_:E(l) 443 -o.n| LB #]JE(Z) 410 (-0.3)
NG A A BS ER FH ERR LA
— Bl SRR(3)  womcso| BRI BEAL(3)  wosees| RIT BEUK(2)  wescas
oRaal =B |en £ e
R EBR EA(2) 17.06|48B BEE(3) 6.75|fl RFEB) 6.55|BJ1 F#&(1) 4,188 BEIE(I) 4.04|HN EIE(R2) 3.78
NG A A ER ER N
or14E| MA2IE WA FR(3) 32.38|K&E BZE(l) 22.12|8HE HFAK(3) 21.55FK £H(3) 19.78|HT H#,(3) 16.96(44 &K(2) |16.44|FH# WER2) 14.81
NG ERR FH W W LN ER
s wassz|6n 48| 100m B ABH(3)  nsocon| AR FR(3) nsecon[FE BA(3)  nwcon| B BRE(3)  zecon|iLg FE(3) zocon|HEE BAL(3)  zsvcon|/AY BGHE(3) rzescon|gE)I| BEFR(3) rzmeon
A N A FH N Bk FH R
2 ovenslonren| loom |BE PAK(2) neco[BE BA(2) oAk RE(2) oo BB BRI(2) oo E BA2) oo BB BA2) wros|BL BA2) sreo| 5 BAN(2) sees
4 LN ERR =] FLH Bk N FLH
s wiens|6A148| 100m EfE (1) 2z | FARE FE(1) | FALY P2(l) weco|BHF BRI(1) eoca|EHR BE() wscalRI] FE() wseoEE KE(1) wsca|Bl BE() o
4 A LN ERR N =Y W 27
6B 148| 1500m BR RW(1) 4:47.853RK FPF(1) 451055 @—A(I) 50091 | LR BA(l) 5:0820FXK AIAK(l) 5:0831|A () 5:37.07|db 8 fEHE(1) 5:55.60([1LFF FRBH(1) 6:01.93
ES ES ERR ERR FLH bika #uW N
ERE 51.51 | % 53.84 |7 H# 55.10
BE BH(2) £ BUK(2) E BA(2)
»warss7| 68 148 | 4x | OOMR| &HE 27 (1) T4 T2(I) EK BIK(])
BH (1) wP EWAE(]) A (1)
i #EA(2) e BrE(2) SH BN(2)




ey Mol B - mE AR ERREAERSE LIRS 8 -85Z 2025/06/ 1 4 =R EAER
A d ) EE N ERE RS iR EMS Em/| Eie
FEAKLZ |(E)H- W T - InEBRPERETER fodh)|H- 20T - BB RETREEZEES [E37E2
a4 #8 i3 21k 3k 44h 54 61iL 74 8fiL
memsinsr( 6B 148 200m ERR BN (2) weca|i b BE(3) wnecan|ZF &} (2) weon|KE FF(2) zoen|RE J#ER2) =ocm
HEEAC GEES HEEAC GEES LEES
o 1sa| 400m ¥ EF(3) 56.07|A%F 1EMK(2) 58.34| LB —%(3) 1:02.30|E@E BUE(3) 1:03.94|THE %H(2) 1:08.61 (B BE3H(3) 1:12.22
HEEAC LEESI MEdL GEES GEES HEBEAC
enian| goom |MA EFE(3) 20863\EKR RAE(3) 21554/LE —F(3) 21959 Xk R&(2)  2:24.10
LESI HEEAC LEESI HEEAC
er148| 1500m AR fRK(3) 4:10.84|FUg HfE(3) 4:25.47| KB FE(3) 4:3482|FHEF B(2) 4:45.82| KT A (2) 4:53.93| A BA(3) 4:55.36
LESI LESld GEES GEES EBEAC HEEAC
oa148| 3000m )| 182 (3) :03.19| =K F(3) 926 14|BEHF FBE(2) 94es8|KH HWA(2) 9:53.00[48TF BEF(2) 9:56.43(H60 FIE(2) 100048
LESld GEES LEESI GEES EBEAC HEEAC
KH MEF(2) rencos
6A148| | 1OmH EEEAC
EEAC 47.01 [FBE 51.14
ek B2N(2) HE FR(3)
6A148|4x | 00mR|hEF B35 (3) pkE JBUE(3)
HR #EK(3) oL EE(3)
Lo BH(3) R HFE(2)
= R EF BEE](3) |.45
6A14B| EZBkK EEEAC
— ., |ER EA(3) 3.80|L& &&E(3) 2.60
oRiaEl BB | emac HBEEAC
= R EK(3) s3500|fkEE F3(2) si400
oRlan] AR |emac HEEAC
o |0 BH3) 14.16|FE EF(1)  6.13
oRten) BAR |mac GR|#EEAC
B Lo BH(3) 39.98[/Mt BE3F(1) 18.41
EEAC GR|[#EEAC
wowaess |68 148|  100m AL BRE(3) rescon|BRR AE(3) rocon|FH FR(3) econ|hER KEH(3) wwvcod
LEES EEAC LEES EEAC
woweess |68 148|  100m KHF MEE(2) reocia| KB HF(2) rnwoco|EE BE(2) cnca|fErR BZ(2) weea|HE %H(2) wss o fIF FE(2) wwe2
EEAC ME LEES EEAC ME EESIY
wewiens|68148]  100m WE HE(1) wesces| @l BEKR(]) womces|ITEE KE(]) weoces|BEH BIR(I)  wesreas
LES HEEAC FEEAC Wi ZEFAC
6B 148| 1500m hFE BEA (1) 5:35.02()1[8 SEHE(1) 5:50.45|BAT FA(I) 6:09.10
EEAC LEES FEEAC
EEAC 52.29
Bk &3 (2)
wsmarans | 68 148 | 4x | OOMR | ELER flﬁl,il—(l)
At BES(L)
KH# MEE(2)




o MENTE - SN T -IEBPERRERBERARELHERRS A -zl 2025/06/14 iR ¥ i
e BRR A TnE B8 AEE LS ERIF EE A
FHEAKZ [(fod)H- - SHH - IEEBPEREATER,Iod)Th - ST - REN-RENHBEZES FEH 2
B+ &8 i 24k 3L 44 5 6fi T 8fiL
wensass| 6 148| 200m PE WME(2) zoco|FHE ZH(3) wweco|RTE E3FE(3) msco|Bi FoE(2) wmscwe| Bk #H(3) 2as e | FOR FERR(3)  zreio|if ET(3) wsi o AR BHE(Z)  w00zeie
s byl o)l s Ep s Y e IITES e IITES ENE
enisa| 800m W HTE(3) 2:30.03|FEE FHF(3) 2:32.17|BA FoF(2) 2:35.64|1HF FF(2) 241.41|FE FR(Q2) 24281 |HLE EFa(2) 24628 LA H#E(3) 2:51.13[R HDY(3) 2:51.57
Ed:2 il s Y EDE o) FER F4d:] hods )l HEp
en 48| 1500m EE FHIF(3) 5:05.42|HF wk&(2) 5:05.99EIF BATE(2) 5:07.08|=¢ #7 (1) 5:08.82[#HF FHF(2) 5:21.47|FTFT VLY (3) 5:29.333FH foE(2) 532364 L FEF(2) 5:33.04
byl Ki ENE o N1IRC Y o) PR EDE E
6B148| 100mH ZH ET5(3)  encon|ME FE(2) ewcoa|HH ABK(3) msscoa| KE H(2) reocon| I FEF(3) swcod| RE BRR(3) swcod|=H FER(3) vecoalK BE(2) 9sic0n
byl E Ki EDE TR o) FER THEE E
E 52.80| K& 54.32 |/ )| S ER 54.86|% 55.16[}E0=E 55.6 | |FMEiE 56.32|mMmE ) LF 56.56 |F%i 57.07
#wE BE2) A A (2) IR BTE(2) %k #(3) FA #FE(3I) BT BAR(I) rxE £E(Q3) #mE FR()
6R 148 |4x|00mR(ARHK $BIE(2) EH ABK(3) RE BHE(3I) AHE ZHE(3) AE BB(2) A F & (3) % E£F(3) HBAR 7% (3)
P E ME(2) N ER(2) BAR Bl ((3) =M #75(3) BE HR(2) B FHHEQ) BiEE LY (3) 1% RE(2)
%k THN(2) .t BRR(3) BIE 3 (3) EE FTF(3) EF RIR(3) =58 ®X(3) FR #E(3) 1EE ()
% RE(2) I.40|E# #AM(3) 1.40|AE H7(2) 1.30|+@ #E&E2) 1.25 FN[ BW(2) 1.25| =M %/5(3) 1.25
- bd3) KE EDNE E Ki A
sR1em| AR 1% BE(E)  1.25
el
oR14m| B %k THN(2) woeco|itht BER(3) wrscen|KAT LIE(2) ssrc12|BEE VLY (3) wesczoBT FHHFEB) s2ca|fiER B2 (3) sxucoaEH MFH(2) s300|/RE EE(B) wween
wE Ki wE Ao )L F T 3] Ki ) LF
eriaa| sy |BR E(2)  TAOI[XH F7E(2) 13.25|8K BEY(2) 10.91[KE %R(3) [0.90(MR ¥H(3) 10.46[L%H FH(3) [10.30[]% BR(2) 10.25|A#k %A(2) 8.64
Bh EDE K | HEp Ki A ENE wWE
oriea| mag K ZAE(2) 29.97)R WE(2) 27.55[R #(2) 26.80|BX E#(2) 23.31|Mik XA(2) 21.87[MR wHE(3) 21.65EF FH(3) 20.59|Fi FR(2) 18.57
EDE EDE ¥l Ki wE KE A )l
narss | 68 148 1 00m A48 Z,ﬁE(3) 13.35 0.0)| it _E éaﬁ(?,) 13.84 (0.0)| 3E 3& {%E(:’,) 1401 00| L% 1’%%(3) 14.04 0.0)| BT B ,%532(3) 1413 0.0)| Fx A %E(?,) 14.19 0.0)| FE A F%@(?,) 1431 0.0)| RIR %%(3) 14.34 (0.0)
Bh KE ol | | g 4] o )| BER ) LF
wenzees|68148] 100m A FBIE(2)  swscon| BB THI(2) esccos|FRE BEE(2) w7 cos|F)| BEW(2) nezcos|ff SEE(2) wircos/NR BAE(2)  1wvcos| FRT KB(2)  warcos| AT (ZHF(2)  esseos
wE wE gl Ki &3] o )| BER mmE)LF KE
manigxs|6A 148 100m MR (L) sescn|RAT BERR(1)  cecis|BER IKH(1) wecaER QFE()  weesFN ERH(])  wscw|BE AR()  cocs| R FRR(L)  eecs|]NE BKBR(1)  esecrs
Bh T gl &3] Ki mENLF ENE ) LF
eniaa| 800m € FFaoH(1) 2:27.50 MK BRAn(1) 23140 [T BEAR(1) 24145\ FE EF(|) 2:4257|FE £F(1) 2:4289(@BF FoR(1) 24294 F% SHE(1) 24503 FH KE(l) 246.22
M NIRC 5 T 4 Kk wWE mmELF P
KE 56.43|FH 56.47 (o) LF 57.78 |#E 58.99 [hnh )| 59.51
P =38 (2) R %E(2) BEE 1K45(2) W& ¥ A (2) Bl FR(2)
meneaexs (6 A 148 | 4x 1 00mR|E)I| EH(I) EE EHF() B AR(1) TH EE() B <5 (1)
EL:R A AR (1) INE OSRER(L) EK BIES(I) S #8(1)
gk EH(2) WA E(2) Far KB(2) B fuE(2) R ERIR(2)




o Mol B - mE AR ERREAERSE LIRS ERGE 2025/06/14 B & EAE
s BB A &) EE AR LB RRIA EEET
FEAKLZ |(E)H- W T - InEBRPERETER fodh)|H- 20T - BB RETREEZEES [E37E2
a4 #8 i3 21k 3k 44h 54 61iL 74 8fiL
s wames| 68148 200m HHEF &) nsreo| AR EP(2) moa|LH FBE3Z) zeea|FN BIKR(2) moca|RER OERL(2) meca|RA FIR() wscoEE FW(2) wacoFHE BEQ2) wnea
Br% BE ERR BS FLH E4: =123 Y2
e 14a| 800m AN EA(2) 2:2059(Blh BR(3) 2:33.99|BEAT #R(3) 2:3446|f378 PNE(2) 2:34.71[LR Zxld(2) 2:49.533T LFE(2) 3:11.05
bikis B bikis LN B5 LN
or148| 1500m A+t FEH(2) 4:47.55\3E BI(2) 5:04.37|FH EBK(3) 5:11.57|HAZ BR(3) eoles| Ll BEE(3) e09.44|tAKR HEE(3) 6:27.44
bikis B bikis LN LN BS
6A148| 100mH EB BF(3) vscn|®EB HRH(2) s BB FEE(2) e EIR BR(3) s BAT FF(2) e2vsciof b EET(3) e[ in ERE(2) 22
R ENC BE A FLH N 4
ER 54.74|%H 54.75 | 57.71|&wW 58.52| & 1:00.09
EH 1&F(3) B % (3) #O BE(3) wHE BE() K& F35(3)
6A148|4x|100mR| L3 FHgE(3) wmAR EE(2) &H Hldk(2) Lig BER(3) R ¥EX(2)
#E FE(2) T FE(2) fFE® —1E(3) LR F75(3) HE BE(2)
MR FIE(3) HE HE(2) A% B%E(3) wE AR =HE EFMN(2)
= FomE (1) 1.20
6A148| EEBE B8
oR14m| BB BN BBR(2) wocan|3HEF HE(2) «0v 00/l (1) 408 (0.0)| A WHF(3) soscn[dbl BRIE(2) svscon|/MR FA(3) sscon|fEEE REX(2) ssco|EE LEB(3) 8005
BS bikai BE N ER R By NG
eRlaE| BRI TR HRE(2) 9.9 |mE SHF(3) 8.66|k~K H#(3) 8.62|BA HWA(2) 8.36|&% %(3) 8.04| LA F75(3) 6.95|8 F&(1) 6.86 |18 F(2) 6.77
bikid LN N ER FLH W ER BE
oR14n| FIAEE fEr K &(3) 22.57|FK #%E(2) 20.39 (&R %E(2) 19.56|64 Wa(2) 19.38|LH &=EB(3) 19.09|wAK HRER) 17.42|LAK F7/(3) 14.15(8 F&(1) 13.47
N FLH FH ERR N BS W ER
& warss| 68148 1 00m +TH ,,L%ﬁ(3) 13.59 (0.0)| /NER %ﬁ?{;(:’,) 13.64 0.0)| F FF ‘,%‘(3) 1365 0.0)| E 44 %(3) 14.03 0.0)| B & %%(3) 1421 0.0)| £ UB E_-ﬁ&(?,) 14.37 0.0) | £ H —4E(3) 1542000 KEF ﬁ%(S) 15.61 (0.0)
ER ER Bk FLH N & N 123
s w2sx7| 68148 100m AR EP(2) nocs|RAR BEE(2) cecs B BE(2) ssco|HE HE2) cocs|#EE FE(2) cecs|®B A (2) wums|dbl BEE(2) coecs|[fEE FW(2) wmes
BE FLH BE FLH ER I ER =Y
s wiexz| 68148 100m A HIR(I)  wesscen|FaE FE(1) waseczn /N1 ZE( 1) wiaso 2| BREE BER (1) wesocen|FBE FFEF(1) woocon|flhHF BE (1) wsrneen|ZFRL FIF(]) wsaican
ERR BE BE FLH FLH Bl I
6R148| 800m TR B7h(1) 2:37.66|HF BRS(1) 2:44.75(F %L JE(]) 2:49.05| K H5(1)  2:50.84|FEA TN(1) 3:04.22
BE N ERR ER FLH
BB 53.89 | =B 56.80|3# 1:01.96 | ¥ARS 1:02.62
BEAR EJ(2) bl #REE(2) R HRE(2) WA FEF(2)
mesrrer| 68 148 [4x | O0OmR|Fo@E #£(1) b IR BE SR(l) AEE FIE()
AINZE(D) wa BRM() HEE BFEF(I) L AR
FN BHR(2) Lo #F#(2) HBER KFE(2) 2l Do (2)




AL MENTE - SN T -IEBPERRERBERARELHERRS FA 8 -BEFZ 2025/06/14 FH& % i
e BRR A TnE B8 AEE LS ERIF EE A
FHEAKZ [(fod)H- - SHH - IEEBPEREATER,Iod)Th - ST - REN-RENHBEZES FEH 2
B+ A8 i 24k 3L 44 5 6fi T 8fiL
emes EE BE(2) wwowcon|3BEF BFE(3) woecon| KEE BrS(3) wmescon| BER BEA(3) waooscen
e e BEAC o JEEAC
en14a| 800m et KA (3) 2:20.89|BRE ATEE(2) 2:22.68|KE® &R (3) 2:24.84(51% B (2) 2:35.32|8B[ FIF(3) 2:43.96|KBE HH4a(3) 2:49.35
EEAC MmE fmEL fREL FEEAC e
en 48| 1500m A FR(3) 4:59.39|3K1% BE(2) 5:01.24|8kE 2uk(3) 5:10.36[/MI| £75(3) 5:22.75|% FBH(3) 5:2629|B T #4(3) 5:38.36
ME fREL #EEAC fREL fHE FEEAC
%[/ﬁ FHH?(Z) 16.30 (-0.7) %ﬁ’% TE(Z) 16.64 (-0.7)
| H
oR1ea| 100mH | e nc HBEAC
#EEAC 53.48
$HE BR(3)
6R 148 |4x|100mR|HkE #EHR(3)
A #FIF(3)
fef K3 (3)
- T FHKR(3)  1.35
6RI14B| EZBk EEEAC
= =3 | %ﬁ%‘]’ﬂ(3) 466 (-0.7)| B WA %ﬁﬁé(3) waes a3 [T T ﬁg( 1) e2s009 4B E/J(Z) 4.12(0.0)
oRieal A g mac HBIEAC iz it
_|BK WR(2) 8.42|KEF EHE(2) 8.05
2]
oRlen) BAR e mac HBEAC
#% kfuEE(3) 20.82|KEE EHKE(2) 18.62
pEtn
oRten) PER e mac HEEAC
P +tA %%(3) 13.99 (+0.8) | B F ﬁ%é(3) 13.99 (+0.5) | FE BF ﬁﬂ]}(?,) 1693 (+o.5) | B JB ,fﬁg?E(a) 14.98 (+0.8)
sremr | 0R1A) 100M g enc HBIEAC e M
o BE BE(2) vooeceo|FRE BER(2) weoomn| JE BR(2) weescen| KI§ BRE(2) wessces| KE () e czo| B BE(2) wemon
e e I HBIEAC i HEIEAC el Rl
s T FE() vosnco| St BARK() wosceo| LB FEFE(1) weoceo|BRE BB (1) wosecoo| FE BER(I) woorceo
i e I T E HBIEAC HEREAC e
Bm BE(l) 24251 (0@ LE(]) 2:56.04[E EHF(1) 315.42|FE FH(I) 3:27.87
oR14E] BOOM g penc L HBIEAC e
FEES 53.64|#EEAC 55.74
R Er(2) @)l B5E(2)
memerexs | 68 148 [ 4x 1 00mR ‘I"]'—F ﬁg( |) EJE\ r{ﬁgi( |)
=it BAIK(I) RE EZ(1)
EE BFE(2) BE aT(2)

wiBEZ% GRIASEHE




